

“Ha a technika el is sodorja a kézírást
az még művészetként tovább élhet.”

Umberto Eco

Bírógráfia

Idén ünnepeljük *Bíró László József* születésének 125. évfordulóját. Fő találmányához, a golyóstollhoz újságírói pályája vezette. Szerkesztői tevékenysége során annyit bosszankodott a töltőtollak nehézségén, hogy új írószer kitalálásán kezdett gondolkodni... Az 1960-as évektől a golyóstoll a Föld minden országában általánosan használt íróeszközzé vált. A gondolatközléshez a számítógép mellett a kézíráshoz napjainkig használatban vannak a golyóstollak. *Bíró László* Argentínában, olyan nagy tiszteletet vívott ki, hogy az argentin feltalálók napját az ő születésnapján, szeptember 29-én ünneplik.

A TypoSalon ezúton szeretne – a tipográfia mai eszköztárával alkotott – kifejezetten erre az alkalomra készült alkotásokat bemutató kiállítással fejtegetni *Bíró László József* zsenialitása előtt.

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ: 2024. Július 7. éjfélig.

MÉRET: 40 x 40 cm-es, 300 dpi, CMYK, max 10 MB

Több munka vagy elkerülhetetlenül nagy fájlok esetén kérjük a

<https://wetransfer.com/>, <https://www.wesendit.com/> használat.

BEKÜLDÉSI E-MAIL CÍM: exhibitiontypographia@gmail.com

A file neve mindenképpen tartalmazza az alkotó nevét!

A beérkező munkákat szakmai zsűri bírálja, a kiállító alkotók neve a meghívón lesz látható többek között a TypoSalon Facebook oldalán:

<https://www.facebook.com/groups/314005271978327>.

FONTOS!

Olyan műveket várunk, melyek megfelelnek az alábbi elvárásoknak:

– Mivel a kiállítást az Elektrográfiai Társaság Galériájában rendezzük, így jogos kérés a számítógéppel készült munka, vagyis az esetlegesen golyóstollal rajzolt alkotások digitális továbbdolgozása, természetesen a tipográfiai szempontokat is figyelembe véve.

– Részvételi díj nincs, a nyomtatási költséget a TypoSalon vállalja.

– A Galériának és a TypoSalonnak nincs személyzete a kiállítások megrendezéséhez, így kérjük a munkád beküldésekor jelezd, tudsz-e a keretezésre, képek felrakására egy rövidke időt szánni.

Kurátor: Bornemisza Rozi, a TypoSalon alapító elnöke,

Egyéb szervezés: Litványi János alelnök

További információk: 20 312 4884, (Messenger, WhatsApp, Viber)

Várjuk a szuper alkotásokat. Sikeres alkotómunkát kívánunk!

